

# Студенты СФУ стали призёрами первенства мира по лыжному ориентированию

В Швеции с 19 по 24 марта 2019 года проходило первенство мира по лыжному ориентированию, на котором студенты Института физической культуры, спорта и туризма СФУ завоевали 6 медалей.



## Медали студентов СФУ:

- дисциплина «Лонг»: Марина Вяткина — золотая медаль, Герман Сазыкин — бронзовая медаль;
- дисциплина «Спринт»: Марина Вяткина — бронзовая медаль;
- дисциплина «Мидл»: Марина Вяткина — бронзовая медаль;
- дисциплина «Эстафета»: Герман Сазыкин — золотая медаль, Марина Вяткина — золотая медаль

*[Спортивный клуб СФУ](#), 25 марта 2019 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/21511>